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Macintosh Day 2021 Feedback Form

1. Overall value of the day

2. Quality of communication pre-course

3. Met my learning needs

! Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=1) ! Go premium! HJ

99
Responses

14:06
Average time to complete

Active
Status

Excellent 72

Good 27

Fair 0

Poor 0

Excellent 67

Good 32

Fair 0

Poor 0

Yes 98

No 1
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4. I would recommend the day to a friend / colleague

5. Nuffield Department of Anaesthetics Early Achievements, 1937 - 1987. Professor Pierre
Foex

6. The Mechanism of Anaesthesia. Dr Chris Edge.

Yes 99

No 0

Poor Fair Good Excellent

Content

Presentation

Poor Fair Good Excellent

Content

Presentation
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7. Developing the Oxford COVID Vaccine. Professor Andrew Pollard.

8. SOBA Bariatric Drug Calculator App. Dr Martyn Ezra.

Poor Fair Good Excellent

Content

Presentation

Poor Fair Good Excellent

Content

Presentation
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9. Introduction of THRIVE to theatres at MKUH. Dr Keelan Jerram.

10. A Survey Assessing Trainees Feelings Around Support and Wellbeing in the Context of
COVID-19 and Winter Pressures. Dr Sarah Hudson.

Poor Fair Good Excellent

Content

Presentation

Poor Fair Good Excellent

Content

Presentation
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11. Raising the Standards: a QIP on QIPs Within the RBH Anaesthetic Department. Dr
Sara Kendrick.

12. Traumatic Incidents in Theatre. Dr Joanna Cudlipp.

Poor Fair Good Excellent

Content

Presentation

Poor Fair Good Excellent

Content

Presentation
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13. Audit on the Use of Sevoflurane and Propofol as Hypnotic Agents During
Cardiopulmonary Bypass. Dr Katie Rynne.

14. The Development of the Oxvent Ventilator. Professor Andrew Farmery.

Poor Fair Good Excellent

Content

Presentation

Poor Fair Good Excellent

Content

Presentation
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15. Simulation Teaching in the Context of the Pandemic. Professor Helen Higham.

16. Do you have any comments about any of the talks / presentations?

17. Do you have any other comments or suggestions about the day, in particular the
virtual nature of this years Macintosh Day?

18. Do you have any comments or suggestions regarding future Oxford CPD or OxDAT
Days?

Poor Fair Good Excellent

Content

Presentation

Latest Responses

"The oral presentation sessions were excellent - very high qual…
38

Responses

Latest Responses

"Shorter day?"
37

Responses

Latest Responses
24

Responses



16. Do you have any comments about any of the talks / 
presentations? 
38 Responses 
 

ID Name Responses 

1 anonymous Great day well done  

2 anonymous overall very good. enjoyed it thank you 

3 anonymous Fantastic to hear some of the background stories of aspects of the 
pandemic response.  

4 anonymous Good range of talks and topics covered 

5 anonymous Very good breadth of topics - thank you! 

6 anonymous 

Vaccine talk- prof didn't answer a vital question about the stratification of 
people in the study who were at risk, everything we do is to protect these 
people, we know those who are healthy will be fine and develop immunity, if 
the efficacy is 80% then that is the healthy population and not reflective of 
the population. Brazil population is 60% overweight at least and the efficacy 
there is lower. 

7 anonymous Excellent meeting! 

8 anonymous Excellent talks 

9 anonymous thank you 

10 anonymous Fantastic day, great speakers, great topics- thank you. 

11 anonymous Excellent day  

12 anonymous Great day thanks  

13 anonymous Great variety of subjects - very enjoyable  

14 anonymous Extremely high standard. Great mix and balance between trainees 
andconsultants  

15 anonymous Very well organised, congratulations to organising team, you have asked 
questions also! 



ID Name Responses 

16 anonymous 
I really enjoyed this day; the presentations were ALL interesting, easy to 
follow and useful. I’ve often lost interest by lunch on a whole-day 
conference but not today! 

17 anonymous Very good talks 

18 anonymous Dr Edge should be congratulated on the pitch of his talk. 

19 anonymous Great day 

20 anonymous Fantastic variety of talks and speakers 

21 anonymous Excellent day with incredible speaker, very fortunate to hear them - thank 
you. 

22 anonymous Very good  

23 anonymous Would be better to have less history and more current anaesthesia topics 

24 anonymous Always worth having one out of specialty lecture- in this case the vaccine 
lecture 

25 anonymous Nice mix of topics at this point in the covid journey. 

26 anonymous No 

27 anonymous Thank you for you organising a great day 

28 anonymous Apologies I missed almost the whole day due to caring responsibilities. I 
hope to watch the recording 

29 anonymous No 

30 anonymous No 

31 anonymous Great day, really well organised. Big thank you to OxDAT committee 

32 anonymous Na 

33 anonymous no 

34 anonymous Every presentation was excellent  

35 anonymous I thought Dr Edge, Prof Pollards and Prof Farmery's talks were world class, 
some of the best I have ever seen! 



ID Name Responses 

36 anonymous Good 

37 anonymous Nope 

38 anonymous The oral presentation sessions were excellent - very high quality projects 
were presented  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



17. Do you have any other comments or suggestions about the day, 
in particular the virtual nature of this years Macintosh Day? 
37 Responses 

ID Name Responses 

1 anonymous Very well managed day 

2 anonymous virtual good. also like to see a bit of history and things that are a bit 
tangential 

3 anonymous I've enjoyed it virtually. I wouldn't have been able to attend otherwise as on 
call last night 

4 anonymous Easy to dial in and attend, but prefer to do it in person Ince able. 

5 anonymous Excellent day even for a recent retiree! Keep it up. 

6 anonymous The day had been smooth, on time and engaging. well done. 

7 anonymous 

I enjoyed being able to listen to the lectures in the comfort of my own home 
and hopefully being able to access recordings later. However, I do miss the 
socialising opportunities between and after lectures and hope there will be a 
proper dinner "do" next year! 

8 anonymous Well organised 

9 anonymous worked really well 

10 anonymous Virtual format worked well, no glitches. 

11 anonymous Worked very well 

12 anonymous Carry on with good work  

13 anonymous Might have been better for the eyes to have a longer screen break over lunch 
time.  

14 anonymous Virtual is excellent - please keep the format -  

15 anonymous Fantastic that you ran it virtually rather than cancel. Would be great to keep 
virtual option when face to face possible to increase reach to more delegates 

16 anonymous Keep it free or just £20 



ID Name Responses 

17 anonymous 

I’d really like a virtual option for future days, even when we don’t have to do 
it this way - it has some distinct advantages. The only thing that I miss is 
‘whole room’ discussions about questions which isnt possible with the written 
question in chat format.  

18 anonymous No 

19 anonymous Enjoyed the conference online, no substitute for in-person but very glad we 
can still learn during the pandemic! 

20 anonymous Very good  

21 anonymous Virtual is better as allows more people to attend 

22 anonymous Links for lecturers were good. Difficult to hear moderators  

23 anonymous Worked well. 

24 anonymous No 

25 anonymous hope we go back to real life as its a nice day to mingle! But probably good to 
keep virtual as an option 

26 anonymous Virtual nature worked very well.  

27 anonymous No 

28 anonymous No 

29 anonymous Excellent day. Thank you! Please consider maintaining the ‘vritual’ option for 
future CPD days. 

30 anonymous Virtual meeting concept worked well. It provides flexibility for those unable to 
attend the whole meeting  

31 anonymous Na 

32 anonymous Very helpful. Allows greater access 

33 anonymous Virtual worked fine, but shame not to be able to enjoy the social aspect 

34 anonymous Excellent day. On line worked well.  

35 anonymous Good  



ID Name Responses 

36 anonymous This type of day is very suited to a virtual day enhancing inclusivity for 
anaesthetists across the region 

37 anonymous Shorter day? 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



18. Do you have any comments or suggestions regarding future 
Oxford CPD or OxDAT Days? 
24 Responses 
 

ID Name Responses 

1 anonymous The virtual free day really work , continue the good work , bit more way of 
spreading of future CPD days , RCOA life long learning platform . 

2 anonymous i liked the frequent short breaks 

3 anonymous Follow up on the OxVent Mk2 would be great and deployment in real 
world.  

4 anonymous It's brilliant. Thanks 

5 anonymous Thank you for all the hard work  

6 anonymous Overall, fantastic. Please remember that the audience are not all based in 
Oxford though! 

7 anonymous Overall excellent day!! 

8 anonymous Trauma / regional Anesthesia  

9 anonymous No 

10 anonymous Trauma day - gunshot, chemical injury etc 

11 anonymous Would be awesome to increase multidiscipline projects 

12 anonymous 
Get mix of international faculty if you can, no pressure, Apart from mental 
health, have you thought about physical health, endurance, exercise and 
fitness? 

13 anonymous No 

14 anonymous Would wholeheartedly like to attend in the future! 

15 anonymous Continue good work  

16 anonymous Hope we will be back to meeting physically very soon. Thank you for all the 
efforts you are making in this difficult situation. 

17 anonymous No 



ID Name Responses 

18 anonymous No 

19 anonymous 
As above. The virtual nature adds to the flexibility and ability to attend. Of 
course we look forward to a future opportunity to socialise. What a privileg 
to have international speakers of such high quality. 

20 anonymous Na 

21 anonymous No 

22 anonymous In future have a hybrid of real and on line.  

23 anonymous Good  

24 anonymous I’m grateful for the value that they both offer to me as a consultant 
anaesthetist 

 
 


